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Введение
Существует множество споров о том, нужна ли школьная

форма. Школьники не хотят ограничений, а взрослые

считают, что форма дисциплинирует молодежь.
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Цель проекта

Гипотеза проекта
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Оценить необходимость наличия школьной 

формы в современных учебных учреждениях.

Предположим, что школьная форма

является необходимым элементом

в образовательном процессе.



Задачи проекта
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1. Провести анализ литературы и исследований школьной формы;

2. Исследовать и разобрать требования к школьной форме в стране;

3. Провести исследование знаний и мнений о школьной форме;

4. Найти и составить список плюсов и минусов школьной формы;

5. Провести сравнительный анализ разных видов школьной формы.



Найти ответ

Характеристика
Школьная форма – повседневная одежда

для учеников образовательных учреждений. 

1834 г. – утверждение вида мундира

1886 г. – первая форма для девочек

1980 г. – форма для старшеклассников

1994 г. – отмен обязательной формы

2013 г. – закон об обязательном наличии формы
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Требования к школьной форме

Необходимость
делового стиля;

Запрет рисунков
и надписей;

Соответствие 
СанПиН;

Запрет колющих 
элементов.
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Функции формы
–  обеспечение удобной и эстетичной одеждой;

– устранение признаков различия между учащимися;

– предупреждение психологического дискомфорта;

– укрепление имиджа образовательной организации.



Анкетирование учащихся

1. Вы носите школьную форму?
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2. Какую школьную форму Вы носите?



Анкетирование учащихся
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3. Если бы у Вас была возможность что-то изменить
в школьной форме, что бы вы сделали?

4. Вы бы хотели отменить школьную форму?

7. Ваши родители «за» или «против»
отмены школьной формы?



Плюсы и минусы формы
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Плюсы Минусы

Дисциплина; Подавление 
индивидуальности;

Повышение успеваемости; Неудобство и дискомфорт;

Равноправие; Отсутствие развития
творческого мышления;

Экономия. Частое отсутствие красоты.
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Сравнительный анализ

Наименование Школьное
платье/костюм

Белый верх и
черный низ

Свободная
форма

Оценка
внешнего вида

9/10 8/10 4/10

Оценка вариаций 2/10 9/10 10/10

Оценка удобства 3/10 9/10 9/10

Оценка цветов 3/10 1/10 10/10

Итоговая оценка 4/10 7/10 8/10



Продукт проекта
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Конец работы

Заключение
Наличие школьной формы необходимо, но ее 

нужно делать более комфортной и удобной.

Ответ найден

Задачи проекта решены.

Цель проекта достигнута.

Гипотеза проекта подтверждена.


